



买卖二手注塑机  
6188,13858922856 525905  
东虹未建房转让  
7640 二间 18368699201  
声明  
浙江索唯日用品有限公司发到德国汉堡港的提单遗失,提单号 CO-SU6227489730H 船名 COSCO SHIPPING GEMINI 航次 009W。特此发布这票货物提单遗失证明并且声明作废。

# 市领导赴城西新区检查疫情防控工作 严防严控各负其责全力打赢攻坚战

记者 董英晓

本报讯 6日下午,市人大常委会主任陈美蓉深入城西新区各检查卡点、居家隔离地等,检查疫情防控工作,并看望慰问一线防控人员。

在永武二线临溪卡点,陈美蓉就车辆通行、工作人员的生活等情况进行了详细了解。她说,这个卡点是永康的一扇大门,把好此道关,意义重大,意义非凡。虽然前期工作取得了一定成效,但眼下正是疫情防控十分紧要、决定全局的关键阶段,工作人员要坚决杜绝麻痹思想,坚持严防严控,绝不放松,确保疫情防控工作取得更大的成效。

陈美蓉还先后来到李一村、李二村、联丰村朱家塘自然村的检查卡点和多个居家隔离点。每到一处,陈美蓉叮嘱工作人员做到逢车必查、逢人必测,同时也要做好自身安全防护,对居家隔离对象,工作人员不仅要有铁腕的机制,也要有人性化的贴心服务,让他们感受到隔离不隔心。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,城西新区全面开展疫情防控工作,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,以实干的作风、创新的思路、严谨的态度,推动疫情防控工作落到实处。城西新区首推的居家隔离指南包工作机制,已在多个镇街区推广,为更好地掌握防控人员动态,在四

色预警机制基础上,推出疫情防控四色预警人员分布图,以自然村为单位,数据每日一更新,有效避免漏、跑、误;为加大防控力度,还设置了临时出行记录卡,村民必须持卡在各个检查卡点登记才可出入,为疫情防控工作筑牢一道道防线。

陈美蓉说,城西新区企业多,外来务工人员基数庞大,随着三返人员的到来,疫情防控工作又面临新的形势。全体党员干部要提高警惕,各负其责,积极推动去增量工作,村级组织、各企业、房东要做好宣传,引导外来人员暂缓返永工作;人大代表要主动担当作为,立足自身岗位,积极发挥优势,全力打赢疫情防控攻坚战。

## 发放临时通行证 快递外卖无接触配送 我市小区开启 封闭管理模式

记者 颜元滔

本报讯 根据市疫情防控指挥部第5号令,5日起进一步升级防疫管控,对全市所有村庄、小区(城区经济合作社)、单位一律实行封闭式管理,原则上只保留一个进出口;人员凭有效证件经测体温合格后进出。6日,记者来到多个小区进行探访。

在丽州南路与恒丰路交叉口,几名执勤人员正在设置的临时帐篷里执勤。每当有车辆、人员进入,都会被要求停下测量体温,并进行登记。

这里是开放式小区,其他路口通道已经由江南街道进行封闭,这个出入口由我们和街道工作人员共同站岗执勤。市综合执法局党员应骞告诉记者,该单位是丽丰社区的共建单位,为了助力防疫工作,单位机关党员干部全体上岗,前往社区卡点执勤,确保卡点24小时有人值守。

记者发现,像城南路沿线小区、田园小区、紫荆苑等开放式小区,都只保留一个出入口,并设置卡点,其他路口都已用隔离网、路障、路墩、防雨布等进行封闭。

随后,记者来到金水湾小区。在金水湾南区北门岗亭,几名安保人员正在对进入车辆和人员进行测温、登记。事实上,金水湾小区自1月27日起就已经封闭了南门出入口,只保留一个出入口并设卡检查,加强出入车辆、人员管理,实施体温检测、登记查询制度。

为了方便管理,5日起我们发放了300多张业主车辆临时通行证。金水湾小区物业服务中心经理谈军介绍,目前外来车辆、访客一律不准进小区,业主车辆在车上人员测温后,凭通行证进入。此外,快递、外卖人员实行无接触配送,货物一律放置在小区门口岗亭,由业主前来领取,切实减少人员流动性传播风险。

同时,根据市疫情防控指挥部第5号令倡导的一户一人,两天一次,实名限次出入,金水湾小区也采取了相关应对措施。

我们5日连夜制作了金水湾小区临时出入通行证,由物业工作人员和小区内党员一起,上门发放到位。金水湾党支部书记、业主委员会主任陈瑞之介绍,小区共有1402户,每户发放一张临时出入通行证,每户每次只能派一人凭通行证出门采购物资,并且在通行证上填写出入时间,确保防控工作到位。

小区管理得很规范也很细致,特殊时期嘛,大家都理解、支持。金水湾小区业主王玲表示。



## 疫情排查

连日来,全市机关和企事业单位在职党员纷纷走进社区,进社入户逐一走访登记,做好疫情监测、排查、预警、防控、宣传等工作。图为市司法局干部正在五金城社区开展排查工作。

记者 应柳依 通讯员 马华春 摄

## “基地直采+邮政配送+市民餐桌”配送模式受欢迎 8个小区成首批便民助农蔬菜直送点

记者 秦艳华 应柳依

本报讯 5日上午,家住锦绣江南小区的李女士吃完早餐后,赶紧点开小区微信群的“锦绣江南便民助农蔬菜购买”小程序照单点菜,先后输入房号、联系电话码后,再选了5斤芹菜、3斤菜心、2斤赤松茸菇,共支付了41元,为一家人的餐饮做准备。同时,她还前往小区物业处领取了前一天认购的时鲜蔬菜拎回家。

小区开通了便民助农蔬菜购买服务后,宅家就可以买到时鲜蔬菜,且价格实惠,东西新鲜,还不用出门大费周折,真是一举多得。李女士说,小区里开通了这项便捷的购菜软件后,宅家更安心了。

当天,像李女士一样,小区里有30多户居民通过小程序购买了本地时鲜

蔬菜。这个便民服务是刚推行的,其中购菜小程序还是小区业主开发的,大大方便了统计和下单。锦绣江南小区物业工作人员说,能顺利开展这项便民业务,多亏相关部门的贴心服务。

今年的特殊疫情让宅家成为常态,市民出门采购不便,农贸市场缩减营业时间,外地菜农无法及时返回,如何理顺关系,确保市民生活必需品的价格稳定、质量安全和市场供应。为此,市农业农村局、市市场监督管理局、市邮政分公司等多部门积极探索便民惠农出路,充分发挥各自优势,整合资源开通了“基地直采+邮政专送+市民餐桌”的防疫保供配送新模式。

经过前期筹备,锦绣江南、中浙阳光、宜家时代花园、龙域天城、银都花园、东方名苑、万鸿名城、中兴广场共8个小区列入首批便民助农蔬菜配送

点。根据相关规定,配送时间暂定为5日至11日,菜品、价格提前一天公布,方便市民提前下单、物业统计、菜农采摘,其中菜品还会根据实际情况进行变化,小区则安排专人根据订单做好一日一汇总,以及协调多方并做好保障工作。同时,为确保蔬菜的品质,相关部门还与各蔬菜基地10多户种菜大户签订了合作意向,确保优先供应放心时鲜蔬菜,以满足市民生活需求。

配送工作开展后,搭建起了菜农与市民间的无缝对接平台,让我市种植的放心菜,端上市民餐桌,实现多方共赢。市农业农村局相关负责人表示,通过设置无人值守配送点,可减少人员到菜场聚集,缓解蔬菜供给,拓宽销路,现配送工作还处于试行阶段,各部门将努力把工作做细做实做好,不断提升百姓的满足感和幸福感。

## 千名环卫工筑牢 环卫防线

记者 徐灿灿 通讯员 徐楠

本报讯 春节前很多同事返乡,清扫任务会相对重一些。近日凌晨4点半,街道空旷安静,45岁的环卫工人张学红整装待发,从2004年就随丈夫坚守在岗位上,已经16年没回河南老家了。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,1000多名城市美容师主动放弃了与家人团圆的时间,奋战在疫情防控一线,不仅在工作上更加认真细致,还加大了对垃圾收集容器的消毒力度,保证环卫作业质量。

任务虽然繁重,但是张学红没有怨言,她说:总得有人来做,这就是我的

职责所在。回家后,她还会通过微信和老家亲人报个平安,叮嘱他们做好防护措施。

这个春节没了以往的热闹,但张学红认为过得很充实。面对疫情,她说将继续和战友们一起奋战,全力以赴做好道路清扫和环卫设施的消毒工作,筑牢疫情防控的环卫防线。

永康市新型冠状病毒肺炎

永康日报社

宣